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Wedge kit/parts, galvanized

PTG E 1 /F A, PEEE ¥ Keildichtungskit/-teile, verzinkt  Wedgekit/partes, galvanizado )
Kits Wedge /composants, acier galvanisé

Wedge kit galv Wedge 120 galv Wedge 60 galv
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ES Dim. externas Peso
Wedge W (mm) ‘ W (pulgadas) (kg ‘ (libra) N° art.
FH Dim. extérieures Poids
Wedge W (mm) W (pouces) (kgd (Ib) N° d'article
External dimensions Weight
W (mm) W (in) (kg) (Ib)
Wedge kit galv*® (wedge) 120 (wedge) 4.724 1.5 3.307 AWK0001201018
Wedge 120 galv 120 4.724 0.8 1.764 ARWO0001201018
Wedge 60 galv 60 2.362 0.4 0.882 ARW0000601018

* The Wedge kit includes one Roxtec Wedge 120, five Stayplates, one Wedge Clip, one lubricant and installation instructions.
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Das Keildichtungskit besteht aus einer Roxtec Keildichtung 120, funf Ankerscheiben, einer Keildichtungsklammer, einem Gleitmittelstift
und einer Montageanleitung.

El Wedgekit incluye una unidad de compresion Roxtec wedge 120, cinco placas de separacion (stayplates), un Wedge Clip, un lubricante
e instrucciones de instalacion.

Le kit wedge comprend 1 wedge Roxtec 120, 5 plaques de maintien, 1 lubrifiant et des instructions de montage.
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Note: All dimensions are nominal values
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Achtung: alle angegebenen MaBe sind Nominalwerte
Wedge 120 Wedge 60 Nota: Todas las dimensiones son valores nominales

N.B. : toutes les dimensions sont nominales
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GROUP

Wedge kit/parts, acid proof stainless steel

WG AT/, IR A 54N » Keildichtungskit/-teile, Edelstahl ¥ Wedgekit/partes, acero inoxidable a prueba de
acidos ) Kits wedge /composants, acier inoxydable résistant aux acides

Wedge kit AISI 316

Wedge 120 AISI 316 Wedge 60 AISI 316
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Keildichtung W (mm) \ W (in) (C) ) Art.-Nr.
Es Dim. externas Peso

Wedge W (mm) | W (pulgadas) (kg) | (Cibra) N° art.
FH Dim. extérieures Poids

Wedge W (mm) W (pouces) (k@) (Ib) N° d'article

External dimensions
W (mm) W (in)
Wedge kit AISI 316* (wedge) 120 (wedge) 4.724 1.5 3.307 AWK0001201021
Wedge 120 AISI 316 120 4.724 0.8 1.764 ARWO0001201021

Wedge 60 AISI 316 60 2.362 0.4

0.882 ARWO0000601021

* The Wedge kit includes one Roxtec Wedge 120, five Stayplates, one Wedge Clip, one lubricant and installation instructions.
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Das Keildichtungskit besteht aus einer Roxtec Keildichtung 120, finf Ankerscheiben, einer Keildichtungsklammer, einem Gleitmittelstift
und einer Montageanleitung.

El Wedgekit incluye una unidad de compresion Roxtec wedge 120, cinco placas de separacion (stayplates), un Wedge Clip, un lubricante
e instrucciones de instalacion.

Le kit wedge comprend 1 wedge Roxtec 120, 5 plaques de maintien, 1 lubrifiant et des instructions de montage.
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Note: All dimensions are nominal values
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Achtung: Alle angegebenen MaBe sind Nominalwerte
Wedge 120 Wedge 60 Nota: Todas las dimensiones son valores nominales

N.B. : toutes les dimensions sont nominales
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